

Referat skolebestyrelsesmøde 18/12 2024

Møde d. 18/12 2024

Starttidspunkt kl. 17.00.

Forventet sluttidspunkt kl. 19.30

Sted: Personalerummet

Referent: Katja Kjærulf

Mødeplan for skolebestyrelsen 2024/2025	
Torsdag d. 22. august kl. 17.00 – 19.30	Tirsdag d. 25. februar kl. 17.00 – 19.30
Mandag d. 23. september kl. 17.00 – 19.30	Onsdag d. 26. marts kl. 17.00 – 19.30
Tirsdag d. 22. oktober kl. 17.00 – 19.30	Mandag d. 28. april kl. 17.00 – 19.30
Onsdag d. 20. november kl. 17.00 – 19.30	Tirsdag d. 27. maj kl. 17.00 – 19.30
Onsdag d. 18. december kl. 17.00 – 19.30	Onsdag d. 25. juni kl. 17.00 – 19.30
Mandag d. 20. januar kl. 17.00 – 19.30	
Kontaktforældremøder 2024/2025	
Temamøder med politisk udvalg	
Torsdag d. 21. november kl. 19.00 – 20.30	

Medlemmer		Skoleledelse	
Mickel Hedemand (MH)	X	Lars Kristensen (LK)	X
Patrick Wonsyld (PW)	X	Katja Kjærulf (KKJ)	X
Michelle Gregersen (MG)	Afbud	Tilforordnede:	
Huong Kim Thi Vo (HKTV)	X	Flemming Østergaard Hansen	X
Dorte Stenbæk Bentsen (DSB)	X		
Kenneth Gundersen (KG)			
Mai-Britt Rune (MR)	X	Mødeleder:	
Søren Lillevang (SL)	Afbud	MH	
Kasper Schou (KS)	X	Gæster:	
		Max Jensen	
		Rikke Egemose Miller	X
Elever:			
Stine Boss Andersen 8X	X		
Melda Mehmed 8X	X		
Melissa Burmeister 8Y			

Dagsorden:	Referat:	Ansvar
<p>Sag nr. 1224– 1 (beslutning 5 min.) Godkendelse af dagsorden. Godkendelse af referat af SB-møde d. 20.11 2024</p> <p><i>Bilag: Udkast til referat af møde d. 20/11 2024</i></p>	<p>Dagsorden og referat godkendt</p>	
<p>Sag nr. 1224 – 2 (orientering, drøftelse og beslutning 20 min.) Opsamling på kontaktførelsemødet d. 4/12 2024 SB evaluerer kontaktførelsemødet samt drøfter hvilke input herfra, der kan/skal arbejdes videre med.</p>	<p>Opmærksomhed på den digitale dannelse i de første skoleår. Vi skal nå forældrene tidligt og mens deltagelsen er stor. Pixi-udgave med de forventninger vi har til hinanden – skole/hjem</p>	
<p>Sag nr. 1224 –3 (orientering og beslutning 25 min.) Princip for skærmb brug Medarbejdere, elevrådet og ledelsen fremlægger høringssvarene fra elevråd og personaleafdelinger. Herefter drøfter SB svarene og beslutter, hvad der herfra skal ske med princippet.</p>	<p>Opbakning til princippet fra både skole og SFO. KG og PW arbejder videre med de høringssvar, der er kommet.</p>	
<p>Sag nr. 1224 – 4 (orientering og drøftelse 10 min.) Økonomi: Forventet regnskab for 2024 og skolens budget for 2025 LK fremlægger det forventede regnskab for 2024 og fremlægger det tildelte budget for 2025.</p> <p><i>Bilag: 1) Forventet regnskab for 2024. 2) Tildelt budget for 2025</i></p>		
<p>Sag nr. 1224 – 5 (drøftelse og beslutning 20 min.) Struktur og afvikling af SB-møder SB drøfter og tager stilling til, om SB-møderne kan afvikles på en mere hensigtsmæssig måde</p>	<p>Udskydes</p>	
<p>Sag nr. 1224 – 6 (orientering 15 min.) Meddelelser:</p> <ul style="list-style-type: none"> A. Nyt fra personale (KG / MR) B. Nyt om rettighedsskolen C. Elevrådet D. Kommunalbestyrelsen (FØH) E. Skolens ledelse (LK + KKJ) F. Økonomi (LK) G. Nyt fra formanden (MH) H. Nyt fra eksterne medlemmer 	<p>F: (udgår se pkt. 5)</p> <p>A. KG orienterede om forslag til nye ringetider for udskolingen i forhold til næste skoleår. Vi har afsluttet evaluering for social kapital og vil kigge på, hvordan vi fortsat fastholder vores personale og gør det attraktivt. MR orienterede om Pia Marie, som er kommet tilbage fra barsel. Lea er blevet fastansat i SFO 1, hvor hun arbejder i det specialpædagogiske felt. MR fortæller, at det er gået godt med sammenlægningen af Kærhuset og Universet</p> <p>B. Signe fortæller, at der bliver arbejdet med en metode til elevinddragelse som blev præsenteret på Børnetopmødet. Pt bliver den afprøvet på 8. årg. Melda orienterede om alternative pauser fra mellemtrin og udskoling med opstart i jan. 2025.</p> <p>D. Folketingets lovændringer til folkeskolen er det, der bliver arbejdet med. Der skal</p>	

	findes vej i, hvad der beslutes kommunalt og hvad der skal være op til de enkelte beslutninger. Fremskudt familiebehandling bliver i næste års budget tildelt på yderligere to skoler, specialpædagogisk center, uddannelse til medarbejdere. E. Se fremsendte	
Sag nr. 1224 – 7 (orientering 5 min.) Evt.		
Sag nr. 1224 – 8 (beslutning 5 min.) Punkter til næste møde	- Tilføjelse af flyer til Princip for skole/hjemsamarbejdet, beslutning om princip for skærmbrug, rundtur i SFO 1, hvor vi skal se det nye ude-værksted, Faglokaler - hvordan holder vi os ajour, budget, struktur for møder	